



Ve Vysokém Mýtě, dne 14.3.2013

Věc: Poskytnutí dodatečných informací č. 2 k veřejné zakázce na stavební práce s názvem: **Snížení energetické náročnosti budovy školy malé Gymnázium Komenského č.p. 101, Jilemnice**, číslo projektu: CZ.1.02/3.2.00/12.14313

Podlimitní veřejná zakázka na stavební práce zadávaná v otevřeném řízení dle § 27 zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon“).

Předběžné oznámení v souladu s § 86 zákona bylo uveřejněno ve Věstníku veřejných zakázek dne 18.1.2013 pod evidenčním číslem zakázky: 343345 a Oznámení o zakázce bylo uveřejněno ve Věstníku veřejných zakázek dne 26.2.2013 pod evidenčním číslem veřejné zakázky: 343345

Město Jilemnice
Masarykovo náměstí 82
514 01 Jilemnice
IČ: 00275808

Zastoupeno: Mgr. Vladimírem Richterem – starostou města

Profil zadavatele: <http://sluzby.e-zakazky.cz/ProfilZadavatele/DetailZadavatele.aspx?IDZ=166a9288-1063-4f71-9ef6-84882e8b8ae2>

Dodatečná informace č. 2 k zadávací dokumentaci v souladu s § 49 zákona

Dobrý den,
na základě písemných žádostí uchazečů o dodatečné informace k zadávací dokumentaci na výše uvedenou veřejnou zakázku na stavební práce si dovoluji tyto dotazy zodpovědět.

Pověřené osobě zadavatele byly doručeny dotazy (e-mailové dotazy ze dne 11.3.2013, 12.3.2013 a 13.3.2013).

1. Přesný dotaz uchazeče: V tabulce prvků , oken , se uvádí hned u první pozice OLP 01 - 32 kusů , ve výkazu výměr je pouze 23 kusů. Nejspíš se jedná o překlep. Identický případ se nechází i u ozn. OLP 09 , tabulka řeší 15 kusů ,výkaz výměr 13 kusů. Je v tomto případě stále platný výkaz výměr?

Odpověď č. 1:

Ne, správně jsou uvedeny hodnoty v tabulce oken– tzn. OLP 01 = 32 ks (= položka č. 67 soupisu) a OLP 09 = 15 ks (= položka č. 75 soupisu).

V souladu s článkem **6.7. Změna soupisu v průběhu lhůty pro podání nabídek** **ZADÁVACÍ DOKUMENTACE A POKYNY PRO ZPRACOVÁNÍ NABÍDKY** Pokud v důsledku žádosti dodavatelů o dodatečné informace k soupisu dojde k jakékoli změně předaného soupisu, pak zadavatel předloží opětovně celý nový soupis příslušného stavebního objektu, popřípadě i soupis ostatních a vedlejších nákladů. Tento nově předaný soupis nahrazuje v plném rozsahu původně předaný. Dodavatel je pak povinen pro zpracování nabídkové ceny použít tento nově předaný soupis. Původní soupis příslušného stavebního objektu pozbývá předáním nového soupisu platnosti. Pro poskytování dodatečných informací k soupisu platí v celém rozsahu zákonná ustanovení (lhůty a forma) vztahující se k dodatečným informacím k zadávacím podmínkám. Shodný postup platí i v případě, že dodatečné informace k soupisu poskytne zadavatel z vlastního podnětu.





Na základě výše uvedených dodatečných informací byla upravena příloha č. 4 - Soupis stavebních prací, dodávek a služeb s výkazem. Posíláme upravenou přílohu č. 4 - Soupis stavebních prací, dodávek a služeb s výkazem k 14.3.2013 a prosíme uchazeče, **aby použili k nacenění do svých nabídek tuto přílohu č. 4 - Soupis stavebních prací, dodávek a služeb s výkazem k 14.3.2013, kde jsou upraveny výše uvedené hodnoty.** Zároveň je příloha č. 4 - Soupis stavebních prací, dodávek a služeb s výkazem k 14.3.2013 uveřejněna na profilu zadavatele.

2. Přesný dotaz uchazeče:

Je nezbytně nutné vyplnit všechny položky rozpočtu, zejména pak položky ostatních nákladů uvedených v rekapitulaci? Jedná se nám zejména o položky typu záruka za jakost, smluvní pokuty, ostatní pokuty atd.

Odpověď č. 2:

Zadavatel v souladu s vyhláškou č. 230/2012 Sb. ze dne 25. června 2012 je povinen, aby součástí předané zadávací dokumentace byl i soupis vedlejších a ostatních nákladů, tvořící samostatné položky. Výše uvedené položky jsou náklady spojené s plněním povinností dodavatele vyplývajících z přílohy č. 2 - Návrh smlouvy o dílo – závazné obchodní podmínky, proto musí být naceněny.

3. Přesný dotaz uchazeče:

Ve výkazu výměr v položce č. 64 (Montáž obložení podhledů) pravděpodobně chybí dodávaný materiál. Žádáme o doplnění položky a o přesnou specifikaci tohoto materiálu.

Odpověď č. 3:

Bude použit stávající materiál (demontáž a montáž) palubkový obklad střešní římsy.

4. Přesný dotaz uchazeče:

Ve výkazu výměr v položce č. 92 (Zámečnická montáž atypického prvku) pravděpodobně chybí položky dodávek těchto prvků. Žádáme o doplnění položek a přesnou specifikaci tohoto materiálu.

Odpověď č. 4:

Stávající kovové prvky na fasádě (skříň HUP, elektro, průvětrníky, ...) budou přemístěny do nového líce po provedení zateplení.

5. Přesný dotaz uchazeče:

Technická zpráva (str.15 a 16) :

- vodorovné konstr.- pěň.polystyren EPS šedivý 100F tl.240 mm
- svislé konstr. - pěň.polystyren EPS 100F tl.140 mm
- svislé konstr.(sokl.část) - pěň.polystyren s uzavř.strukturou tl.140 mm

Položkový rozpočet :

- vodorovné konstr.(podhledy) - pol.č.22 - extrudovaný polyst. (šedý) XPS SF tl.240 mm
- svislé konstr. - exp.polystyren EPS tl.140 mm
- svislé konstr. (sokl.část) - extr.polystyren XPS tl.140 mm

Výkresová část :

- vodorovné konstr (ozn.P4) - fasádní šedivý pěň.polystyren tl.240 mm
- svislé konstr.(ozn.P1) - fasádní šedivý pěň.polystyren tl.140 mm
- svislé konstr.(sokl.část-ozn.P2) - pěň.polystyren s uzavř.povrchovou





strukturou tl.140 mm

Žádám o přesnou specifikaci tepelných izolantů.

Odpověď č. 5:

Platí specifikace tepelných izolantů uvedená v příloze č. 4 - Soupis stavebních prací, dodávek a služeb s výkazem (ve Vašem dotazu položkový rozpočet).

6. Přesný dotaz uchazeče:

Rád bych se optal na „ oddíl 64 - Osazování “ v položkovém rozpočtu. Nemohu přijít na to, jaké kovové rámy se budou osazovat.

Odpověď č. 6:

V oddílu 64 – Osazování - jedná se o osazování rámu prosklených stěn - dveří a oken HSV v oddílu 766 je montáž dveří a oken, což je montáž oken a dveří do osazených rámu.

7. Přesný dotaz uchazeče:

Informace z výkazu výměr konkrétně množství jednotek se neshoduje z projektovou dokumentací - Tabulkou oken. Ve výkazu výměr se jedná o položky č. 67, 75 a 76. Prosím o kontrolu a následná zdůvodnění.

Odpověď č. 7:

Platí hodnoty - pol. 67 správně 32 ks, pol. 75 správně 15 ks, pol. 76 správně 4 ks.

67	M	OLP 01	Dřevěné okno lepený profil 1600/2100 U = 1,2 W/m2K	kus	32,00
75	M	OLP 09	Dřevěné okno lepený profil 1400/700 U = 1,2 W/m2K	kus	15,00
76	M	OLP 10	Dřevěné okno lepený profil 600/1400 U = 1,2 W/m2K	kus	4,00

V souladu s článkem **6.7. Změna soupisu v průběhu lhůty pro podání nabídek** **ZADÁVACÍ DOKUMENTACE A POKYNY PRO ZPRACOVÁNÍ NABÍDKY** Pokud v důsledku žádosti dodavatelů o dodatečné informace k soupisu dojde k jakékoli změně předaného soupisu, pak zadavatel předloží opětovně celý nový soupis příslušného stavebního objektu, popřípadě i soupis ostatních a vedlejších nákladů. Tento nově předaný soupis nahrazuje v plném rozsahu původně předaný. Dodavatel je pak povinen pro zpracování nabídkové ceny použít tento nově předaný soupis. Původní soupis příslušného stavebního objektu pozbývá předáním nového soupisu platnosti. Pro poskytování dodatečných informací k soupisu platí v celém rozsahu zákonná ustanovení (lhůty a forma) vztahující se k dodatečným informacím k zadávacím podmínkám. Shodný postup platí i v případě, že dodatečné informace k soupisu poskytne zadavatel z vlastního podnětu.

Na základě výše uvedených dodatečných informací byla upravena příloha č. 4 - Soupis stavebních prací, dodávek a služeb s výkazem. Posíláme upravenou přílohu č. 4 - Soupis stavebních prací, dodávek a služeb s výkazem k 14.3.2013 a prosíme uchazeče, **aby použili k nacenění do svých nabídek tuto přílohu č. 4 - Soupis stavebních prací, dodávek a služeb s výkazem k 14.3.2013,** kde jsou upraveny výše uvedené hodnoty. Zároveň je příloha č. 4 - Soupis stavebních prací, dodávek a služeb s výkazem k 14.3.2013 uveřejněna na profilu zadavatele.

8. Přesný dotaz uchazeče:

Žádám o upřesnění druhu oplechování.





1. V technické zprávě a tabulce klemp.prvků uveden plech ocelový, žárov+ zinkovaný s oboustrannou povrchovou úpravou polyuretanovým lakem u všech klemp.prvků 2. V rozpočtu u položek oplechování parapetů a říms je uveden jako materiál eloxovaný AL plech. Co platí?

Odpověď č. 8:

Platí údaje uvedené v příloze č. 4 - Soupis stavebních prací, dodávek a služeb s výkazem = eloxovaný Al plech z důvodu sladění se sousední již zateplenou budovou školy čp. 103.

Odpověď č. 9:

V souladu s § 49 odst. 4 zákona zadavatel upravuje článek **9.1. Přípustný objem subdodávek (ZADÁVACÍ DOKUMENTACE A POKYNY PRO ZPRACOVÁNÍ NABÍDKY. NOVÁ TEXTACE DANÉHO ČLÁNKU ZNÍ:**

Pokud dodavatel hodlá plnit veřejnou zakázku pomocí subdodavatelů, je povinen uvést v příloze nabídky (návrhu smlouvy o dílo) výčet všech těchto subdodavatelů. Podmínkou pro poskytnutí podpory je omezení míry subdodávek na stavebních projektech uvedené v Závazných pokynech pro žadatele a příjemce podpory v OPŽP (článek 5. 7. 1)

Zadavatel v souladu s § 44 odst. 6 zákona si vyhrazuje požadavek, že níže věcně vymezené části plnění předmětu veřejné zakázky nesmí být plněny subdodavatelem.

Příloha č. 4 - Soupis stavebních prací, dodávek a služeb s výkazem výměr – subdodavatelky nesmí být plněny níže uvedené části veřejné zakázky:

HSV (1 – Zemní práce, 5 – Komunikace, 31 – Svislé a kompletní konstrukce, 61 – Úpravy povrchů vnitřní, 62 – Úpravy povrchů vnější, 64 - Osazování, 94 – Lešení a stavební výtahy, 95 - Dokončovací konstrukce na pozemních stavbách, 96 – Bourání konstrukcí, 99 – Staveništní přesun hmot), PSV (784 – Malby, Vedlejší rozpočtové náklady).

Uchazeči jsou povinni uvést části veřejné zakázky, které mají v úmyslu zadat jednomu či více subdodavatelům.

Zadavatel v součinnosti s vítězným dodavatelem je povinen vést a průběžně aktualizovat reálný seznam všech subdodavatelů včetně výše jejich podílu na akci v souladu s podmínkami poskytovatele dotace.

Odpověď č. 10:

V příloze zasílám vydané stavební povolení č.j. PDMUJI2850/2013/P1/StPo

V souladu s § 40 odst. 3 zákona zadavatel prodlužuje lhůtu pro podání nabídek.

16. Lhůta pro podání nabídek – aktualizace:

Lhůta pro podání nabídek končí dne **26. 3. 2013 v 10:00 hodin.**

18. Termín a místo otevírání obálek s nabídkami - aktualizace:

Termín otevírání obálek:

Otevírání obálek s nabídkami bude zahájeno ihned po uplynutí lhůty pro podání nabídek a to **26. 3. 2013 od 10:00 hodin.**





Místo otevírání obálek:

Otevírání obálek s nabídkami se bude konat v zasedací místnosti firmy B K N, spol. s r.o., Vladislavova 29/I., 566 01 Vysoké Mýto. V případě velkého počtu uchazečů si zadavatel vyhrazuje právo na změnu prostor pro otevírání obálek.

Při otevírání obálek s nabídkami mají právo být přítomni členové obáلكové komise (nebo jejich náhradníci), zástupci dotačního programu a zástupci dodavatelů. Otevírání obálek se mají právo účastnit uchazeči, jejichž nabídky byly zadavateli doručeny ve lhůtě pro podání nabídek.

Otevírání obálek s nabídkami se mají právo účastnit všichni uchazeči (maximálně však dvě osoby za uchazeče), jejichž nabídky byly zadavateli doručeny ve lhůtě pro podání nabídek. Uchazeči se prokážou plnou mocí či pověřením, nejde-li o statutární orgán či jeho člena nebo uchazeče – fyzickou osobu. Zadavatel bude po přítomných uchazečích požadovat, aby svoji účast stvrdili podpisem v listině přítomných uchazečů.

Dne 14.3.2013 byl do Věstníku veřejných zakázek odeslán opravný formulář pod evidenčním číslem veřejné zakázky: 343345, kde jsou uvedeny výše popsané úpravy.

**Ostatní podmínky Oznámení o zakázce, Oznámení o zahájení zadávacího řízení (= písemná výzva),
Zadávací dokumentace a pokynů pro zpracování nabídky včetně všech příloh zůstávají beze změny.**

S pozdravem,


spol. s r.o.
Vladislavova 29/I.
566 01 VYSOKÉ MÝTO
Fax: 465 424171 -33-
Tel.: 465 424170 / 465 423170 465 424472

Ing. Pavel Král – osoba pověřená
výkonem zadavatelských činností

Přílohy:

Příloha č. 4 Soupis stavebních prací, dodávek a služeb s výkazem k 14.3.2013

Změna lhůty pro podání nabídek, otevírání obálek

Stavební povolení č.j. PDMUJI2850/2013/P1/StPo - kopie

